
CONPEX ArchiveConcept

Koncept archivace SAP

➔ Zpomaluje nárůst objemu dat odezvu vašeho produktivního systému?
➔ Je databáze stále obtížněji administrovatelná?
➔ Potřebujete rychlý a bezproblémový přístup k tiskovým sestavám?
➔ Je pro vás důležitý bezchybný tisk dříve vytvořených odchozích dokumentů (výstupních zpráv vytvořených pomocí 

SAPscript nebo SAP Smart Forms)?
➔ Zajímáte se o možnosti využití archivace ve vaší firmě?

CONPEX ArchiveConcept navrhne optimální archivační strategii

Spolehlivým a v praxi ověřeným nástrojem vyvinutým firmou CONPEX Consulting zanalyzujeme váš systém SAP. Výsledky 
zpracujeme v dokumentu CONPEX ArchiveConcept, kde doporučíme nejvhodnější postup archivace dat, odchozích 
dokumentů a tiskových sestav. Využíváme přitom naše dlouholeté praktické zkušenosti s archivací a znalosti aplikačních 
modulů.
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V důsledku neustálého nárůstu 
počtu dokladů se dříve či později 
musí starší nebo nepoužívané 
doklady odsunout do archivu. 
Archivace dat tak sníží zatížení 
SAP databáze.

Graf vlevo zobrazuje maximální 
objemy dat, které mohou 
archivační objekty archivovat.

Pozn.: K archivovatelnému 
objemu dat z databázových 
tabulek je navíc připočtena 
velikost databázových indexů.

Unikátní informace o časovém 
rozložení dat umožní lépe 
se rozhodnout kdy a jaký objem 
dat archivovat.

Graf vpravo zobrazuje kumulativní 
nárůst dat prodejních dokladů 
v čase. Obdobné grafy jsou 
dostupné i pro ostatní archivační 
objekty.
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CONPEX ArchiveConcept současně vyhodnotí možnosti archivace nejvhodnějších druhů odchozích dokumentů 
(archivované jako PDF soubory) a tiskových sestav (viz řešení CONPEX PrintList). Tato řešení jsou zároveň vhodným 
doplňkem datové archivace.

Co vám CONPEX ArchiveConcept přinese?

CONPEX ArchiveConcept dává jednoznačné odpovědi na otázky co, kdy a s jakou prioritou archivovat. A pokud už 
archivujete, upozorníme vás na další možnosti archivace ve vaší firmě. Díky těmto informacím se vám archivační projekt 
časově i cenově zefektivní, a tím se zajistí rychlá návratnost vložených investic.
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